

商河鼓子秧歌将首赴欧洲演出



鼓子秧歌。资料片

本报1月17日讯(通讯员李本科) 2月9日至14日,商河县鼓子秧歌艺术团将赴瑞典参加“欢乐春节”文化活动。这是商河鼓子秧歌首次冲出亚洲,登上欧洲艺术舞台,传播中国传统文化。

根据山东省文化厅对外文化交流活动的安排,商河鼓子秧歌艺术团一行18人(其中鼓子秧歌队15人,剪影艺术家1名,手绣艺术家1名,书法家1名),代表山东省参加文化交流。艺术团既包括首批国家级非物质文化遗产商河鼓子秧歌,又有剪影、手绣和书法等

“非遗”艺术。

此次欧洲之行,商河鼓子秧歌艺术团共有伞、鼓、棒三个角色,表演既有扛伞、插伞两大流派的传统驳花场阵,同时也加入现代舞台调度,将传统鼓子秧歌的深厚底蕴和舞台的观感体验传递给欧洲观众。商河县共编排了伞鼓棒舞《黄河古韵》《鼓乡花伞》《棒舞飞扬》《伞庆丰年》《鼓乐齐鸣》等五个精品节目。商河鼓子秧歌曾先后赴韩国、日本等国家参与文化交流,2017年5月还参加了在济南举办的第五届世界摄

影大会开幕式,受到世界各地摄影家的青睐。

艺术团中的著名剪影艺人周克胜是工艺美术大师,被誉为“东方魔剪”。艺术团中的著名手绣非遗传承人卞成飞在继承传统手绣的基础上,大胆创新,其作品既有传统手绣的特色,又增添了现代时尚元素,曾荣获中国非物质文化遗产博览会优秀奖。艺术团中的著名书法家冯延祥是中国书法家协会会员。

目前,艺术团正在积极准备,将全方位展现传统东方古韵,营造喜庆欢乐“文化场景”。

商河县企业信用监管体系初步形成

本报1月17日讯(通讯员管龙训) 近日,记者从商河县市场监管局了解到,通过深化注册登记便利化改革、年检改年报、推行企业简易注销登记、强化经营异常名录管理等措施,商河县的诚信体系建设取得成效。目前经营异常名录实有市场主体3831户,依法移出经营异常名录企业8家、个体工商户46户、农民专业合作社3家,分别占列入或标记总户数的6.90%、7.04%、11.53%，“一处违法、处处受限”局面初步形成,企业信用监管体系初步形成。

该局发挥公示系统“一网归集、三方使用”的作用,为推动企业自律、联合惩戒、社会共治提供平台。依托公示系统,对企业信用信息和生产经营情况进行线上线下一体化监测和核

查;加强与行业协会、社会组织、媒体、互联网平台等协作,依法有序开放涉企信息,进一步推进多元共治,推动社会信用体系建设。

截至2017年6月30日,全县共有2745家企业,15424户个体工商户,994家农民专业合作社填报了2016年年报,年报率分别达到89.85%、95.49%、96.32%,在全市分别位居第四、第二、第五;先后19次将2017年登记的5109户市场主体行政许可信息通过市电子政务外网公示到“济南市公共信用信息系统”平台上,为“信用济南”建设打下坚实基础。

监管部门完善市场主体简易注销登记制度,强化部门间沟通衔接、信息共享和业务协同。2017年5月27日下午,济南育人教育咨询有限公司在登记

窗口利用简易注销程序顺利办结注销登记,成为3月1日简易注销登记实施以来我县首家运用简易注销程序办理注销登记的企业,标志着企业简易注销登记改革在我县正式实行,年内14家企业办理简易注销登记。

2017年,根据日常监管,抽查检查等情况,依法将未按照《企业信息公示暂行条例》第八条规定的期限公示年度报告的、未在工商行政管理部门依照《企业信息公示暂行条例》第十条规定责令的期限内公示有关企业信息、公示企业信息隐瞒真实情况、弄虚作假的、通过登记的住所或者经营场所无法联系的等问题的1080户市场主体列入经营异常名录,通过精心“管”,让市场主体“行有所止”。

县公安局开展“110宣传日”活动

本报1月17日讯(通讯员刘健) 10日上午,商河县公安局紧紧围绕“110,守护新时代美好生活”这一主题,由办公室、交警、消防等十余名民警组成宣传队伍,民警冒着严寒在县政务中心楼前广场设立宣传区,悬挂横幅、摆放宣传展板,发放宣传资料、手册等,向群众宣传商河公安110在打击违法犯罪、维护群众生命财产安全领域所取得成效。

本次活动,共发放各类宣传材料2000余份,展出宣传板6块,悬挂条幅、电子屏展示10条,接受群众咨询200人次,进一步增进了警民关系。



公安局开展110宣传活动。

新的一年,商河公安110将积极推进警务实战化建设,坚持高起点、多层次,不

断提升快速反应、服务群众能力和水平,着力构建现代新型警务指挥作战机制。

县检察院司法救助讲温度重力度

本报1月17日讯(通讯员张楠 李雯) 近日,县检察院到孙集乡王皮村开展司法救助工作,为刑事被害人王某送去救助金5万元,缓解其家庭生活困难。

截至目前,该院已先后对21名特困刑事被害人进行了救助,救助金额达22.5万元,采取其他救助措施23项,有效改善了刑事被害人及其家庭生活中的困境,促进了社会和谐稳定。

商河县开展涉氨制冷行业安全生产大检查

本报1月17日讯 为做好岁末年初安全生产工作,9-10日,商河县安监局对涉氨制冷行业开展安全检查。

执法人员对5家涉氨制冷企业进行了检查。对隐患和薄弱环节,安监部门责令企业明

确整改要求和时限,落实具体整改措施,并依法下达了相关的法律文书督促企业落实整改。同时,督促被检查企业负责人加强主体责任落实,认真开展岁末年初安全隐患自查自纠。 本报通讯员

县市场监管局帮扶合作社“精准扶贫”

本报1月17日讯(通讯员李敏) 为让商河县农民专业合作社有序规范稳定发展,近日商河县市场监管局通过一系列举措,帮扶合作社实现“精准扶贫”。

2017年以来,新登记农民专业合作社168户,新增出资总额3.45亿元,新增成员总数

1139人。强化扶持,促进主体发展。为农民专业合作社提供商标、合同、融资等咨询服务,积极培育地方特色品牌,并安排专人进行跟踪指导,目前,成立2处商标品牌指导站,为促进合作社规模化、产业化、品牌化发展奠定了坚实的基础。

县图书馆组织学习《公共图书馆法》

本报1月17日讯(通讯员程亚楠) 8日,县图书馆组织全体工作人员,集体系统学习《公共图书馆法》内容,对

《公共图书馆法》学习宣传和贯彻落实工作进行了安排部署,这是县图书馆组织学习《公共图书馆法》的举措之一。

县经开区举办消防、安全生产知识培训班

本报1月17日讯 12日,商河县经济开发区消防、安全生产知识培训班成功举办,园区80余家企业负责人、安全员及管委会包企业干部职工参加培训。

通过本次培训,切实提

高了园区企业在安全管理方面的专业素养,进一步推进了园区安全生产及消防工作的专业化、规范化及标准化,为园区安全建设打下坚实基础。

本报通讯员

家门口可以接种四价宫颈癌疫苗了

本报1月17日讯(记者李云云 通讯员王晓明) 前不久,本报《家门口接种四价宫颈癌疫苗,快了》的报道中提到,对于四价宫颈癌疫苗,商河县已启动了采购准备工作。目前,记者在商河县疾病预防控制中心了解的最新消息显示,四价宫颈癌疫苗已经到货,商河人可以在家门口完成四价宫颈癌疫苗的接种。

据商河县疾病预防控制中心的工作人员介绍,市民可以通过电话预约,也可到居住地所属镇卫生院、社区卫生服务中心预防接种门诊进行预约接种。对于接种程序,工作人员说,四价宫颈癌疫苗共接种3针次,0/2/6月各接种一针次,也就意味着市民需要在半年的时间完成三针的接种。疫苗的价格为832元/针次(798元采购价格+22元服务费+12元储运费),三针次接种完毕共需2496元。

对于接种注意事项,商河县疾病预防控制中心的工作人员再次提醒到,对疫苗活性

成分或任何辅料成分有超敏反应者禁用;注射疫苗后有超敏反应症状者不应再接种下一剂次疫苗。值得注意的是,不推荐妊娠期女性接种疫苗,但如果接种疫苗期间发现怀孕,亦不需要为此终止妊娠。“疫苗接种在很大程度上可以预防宫颈癌,但不能取代常规宫颈癌的筛查,也不能取代预防HPV感染和性传播疾病的其他措施,即使接种了疫苗,市民还需要进行常规的宫颈癌筛查。”工作人员说道。

各乡镇预约电话如下:

单位	办公电话
郑路	84682999
玉皇庙	84756221
许商	84802036
张坊	84831998
韩庙	84938120
沙河	18853140599
孙集	15725317035
贾庄	84818120
怀仁	84913903
白桥	68782108
殷巷	84930818
龙桑寺	84642120

刘金花的新兴商业街5号楼,证号为商房权证城字第017294号的房产证丢失,特此声明。